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MERAVIGLIOSA EMPATIA
Empatia: letteralmente <nella pelle>. 
“gli elementi” da sempre sfiora molto da vicino la filosofia, attingendovi piccoli riferimenti che regalano al brand 
quel taglio squisitamente “profondo” che lo connota come unico.
Si delinea così un gioco sottile: la SUPERFICIE, luogo dove vive la cosmetica, e la PROFONDITITÀ, spazio 
interiore di dialogo intimo; non solo sulla pelle di ogni donna, ma nella pelle di ogni donna.
Dentro e fuori, una meravigliosa empatia: la pelle diventa interfaccia di mondi e di scambi, soglia 
comunicante, su cui si disegnano emozioni e bellezza come un delicato percorso conoscitivo del sé.
Textures avvolgenti come carezze, consistenze impalpabili che veicolano poteri rigeneranti inaspettati, 
ricercatezze infinite di tatti, fragranze, skinfeel ad alto grado di piacevolezza. 
Attraverso le differenti percezioni si esplora un intero universo sensoriale e lo stupore di ogni prodotto sta 
innanzitutto nel suo essere aperto, toccato, annusato.
Una cosmetica che sa vestire di speciale e di gioia la normalissima quotidianità e non solo le grandi occasioni.

EMPATI E MREKULLUESHME

Empatia: fjalë për fjalë <në lëkurë>.
”Gli Elementi” e kanë prekur gjithmonë filozofinë shumë nga afër, duke tërhequr mbi të referenca të vogla që i japin
markës atë prerje jashtëzakonisht "të thellë" që e nënkupton atë si unike.

Përvijohet kështu një lojë delikate: SIPËRFAQJA, vendi ku jeton kozmetika, si dhe thellësia një hapësirë e brendshme
për një dialog intim; jo vetëm në lëkurën e çdo gruaje, por në thellësi të lëkurës së çdo gruaje.

Brenda dhe jashtë, një ndjeshmëri e mrekullueshme: lëkura bëhet një ndërfaqe botësh dhe shkëmbimesh, një
prag komunikimi, mbi të cilin vizatohen emocionet dhe bukuria si një rrugë delikate njohëse e vetvetes.
Teksturat mbështjellëse si përkëdheljet, teksturat e paprekshme që përcjellin fuqi të papritura rigjeneruese, rafinime të
pafundme prekjesh, aromash, ndjesi lëkure me një shkallë të lartë të këndshme.
Nëpërmjet perceptimeve të ndryshme, eksplorohet një univers i tërë ndijor dhe habia e çdo produkti qëndron mbi të 
gjitha në të qenit i hapur, i prekur, i nuhatur.
Një kozmetikë që di të vishet në mënyrë të veçantë dhe me gëzim në rrugëtimin e zakonshëm dhe jo vetëm në rastet e
veçanta.

MADE IN ITALY



Linja Gjeotermale



Linja e fytyrës



DETERSIONE QUOTIDIANA / PASTRIM DITOR

Fluido termale detergente         200 ml
Fluido privo di saponi e tensioattivi aggressivi, molto delicato e non schiumogeno, deterge a fondo la pelle, eliminando ogni 
impurità e lasciandola morbida e fresca. Semplice e veloce, è un idro-gel che si può rimuovere sia a risciacquo, sia con una 
compressa di cotone. 
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. 
SENZA SAPONE. SENZA SLES.

Lëng larës gjeotermal
Pa molekula sapuni dhe locion surfaktant agresivë, shumë delikat dhe pa shkumë, pastron 
tërësisht lëkurën, duke eliminuar papastërtitë dhe duke e lënë atë të butë dhe të freskët. I 
shpejtë dhe i lehtë, është një hidro-xhel që lejon një përdorim shumë tërthor, pasi mund të 
hiqet ose me shpëlarje ose me një pambuk si një qumësht normal. I përshtatshëm për të 
gjitha llojet e lëkurës,madje edhe ato më të ndjeshmet.
PA SAPUN. PA SLES.

I testuar dermatologjikisht.

2100 ALL
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Latte termale detergente        200 ml
Latte di pulizia quotidiana ad azione purificante e lenitiva: è il gesto per eccellenza che consente una detersione efficace e in tutta 
dolcezza. La sua formula ricca di preziosi ingredienti dermo-affini ne aumenta la speciale tollerabilità.
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.

Qumësht pastrues gjeotermik
Qumësht pastrues ditor me veprim pastrues dhe qetësues: është gjesti par excellence që lejon një pastrim efektiv dhe të
butë. Formula e tij, e pasur me përbërës të çmuar dermo-afine, rrit tolerueshmërinë e tij të veçantë.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, 
madje edhe ato më të ndjeshmet.

Tonico termale equilibrante        200 ml
Tonico purificante e lenitivo, riequilibra e distende la pelle dopo la detersione quotidiana. Con fito-estratti vitaminizzati e preziosi 
oligoelementi, offre una ricchezza di attivi dermo-affini che restano depositati sulla pelle in aggiunta alle creme successive.
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. 
SENZA ALCOL.

Tonik gjeotermik ekuilibrues
Tonik pastrues dhe qetësues që balancon dhe relakson lëkurën pas pastrimit të përditshëm. Me fito-ekstrakte 
vitaminizuese dhe oligoelementë të çmuar, i jep lëkurës një pasuri të veçantë të lëndëve aktive dermo-afine që 
mbeten të depozituara në lëkurë së bashku me kremrat e mëvonshëm.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. 
PA ALKOOl. 

Gel detergente dermopurificante      200 ml
Detergente schiumogeno ad azione sebo-normalizzante. La sua ricchezza di fitoestratti detossinanti ed 
astringenti e di olii essenziali per il controllo sebaceo, riequilibra pori dilatati, secrezioni eccessive e lucidità. 
Ideale per le pelli miste/grasse, anche le più sensibili e mature. 
SENZA SLES. SENZA FRAGRANZE AGGIUNTIVE.

Xhel Dermopastrues.
Pastrues shkumës që normalizon sebumin. Pasuria e tij me fito-ekstrakte dhe vajra esencialë detoksifikues dhe  
astringent për kontrollin e dhjamit, ri-balancon poret e zgjeruara, sekrecionet e tepërta dhe lëkurën me shkëlqim. 
Ideale për lëkurat e kombinuara/të yndyrshme, madje edhe ato më të ndjeshmet dhe të pjekura. PA AROMA TË 
SHTUARA.



DETERSIONE EXPRESS VISO e OCCHI / PASTRIM EKSPRES I FYTYRËS dhe SYVE

Acqua termale micellare  200 ml
Acqua di pulizia integrale, purificante e lenitiva. In un solo gesto deterge, riequilibra e distende la pelle, preparandola velocemente 
ai trattamenti successivi. Addolcente, rinfrescante e re-comfort, è particolarmente indicata per pelli esigenti, delicate e sensibili ai 
comuni detergenti. Rimuove anche il trucco occhi non waterproof.
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. 
SENZA ALCOL. SENZA FRAGRANZE.

Ujë micellar gjeotermik.
Ujë pastrues integral, pastrues dhe qetësues. Me një gjest të vetëm pastron, balancon dhe relakson lëkurën, duke e 
përgatitur atë shpejt për trajtimet e mëvonshme. Zbutës, freskues dhe ringushëllues, është veçanërisht i përshtatshëm 
për lëkurat më kërkuese, delikate dhe të ndjeshme ndaj detergjenteve të zakonshëm. Gjithashtu heq make-up-in jo të 
papërshkueshëm nga uji.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet.
PA ALKOOL  PA AROMË.

Struccante occhi termale waterproof 150 ml
Struccante bifasico delicatissimo, con azione detergente assolutamente dolce e non aggressiva che aggiunge al gesto di strucco 
proprietà emollienti e reidratanti e un effetto finale di prolungato comfort. Ha massima efficacia di rimozione su residui e impurità 
ed è formulato in modo specifico per trucchi waterproof. 
Ideale anche per gli occhi sensibili.

Pastrues gjeotermik i papërshkueshëm nga uji i grimit të syve.
Pastrues shumë delikat i grimit dyfazor i syve me një veprim pastrues shumë të butë dhe jo agresiv që shton veti 
qetësuese dhe rihidratuese për një efekt përfundimtar të rehatisë së zgjatur. Efikasitet maksimal në heqjen e 
mbetjeve dhe papastërtive: është formuluar posaçërisht për make-up të papërshkueshëm nga uji.
Gjithashtu ideale për sy të ndjeshëm. Duhet tundur lehtë para përdorimit.
I tstuar dermatologjikisht.
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ROUTINE COMPLEMENTARE PERIODICA / RUTINË KOMPLEMENTARE PERIODIKE
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. 
Indicata in modo particolare nei cambi di stagione, per eliminare secchezze, grigiori e atonia, e per le pelli 
mature, come risveglio di giovinezza.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet.
Indikohet veçanërisht në ndryshimet e stinëve për të eliminuar thatësinë, thinjat dhe atoninë dhe për lëkurën e 
pjekur si një zgjim i rinisë.

Maschera idro-ricarica intensiva 75 ml
Maschera idro-ricarica intensiva                                       Maschera in crema molto sensoriale, dal meraviglioso effetto idro-rimpolpante immediato: in applicazione infonde subito un’intensa 

idratazione che rivitalizza le pelli fragilizzate, stressate e/o esigenti. Re-comfort cutaneo ottimale: la pelle ristabilisce il suo giusto grado 
d’idratazione, è subito più permeabile e ricettiva ai trattamenti successivi, l'aridità diminuisce istantaneamente e i segni visibili dell'età 
sono ridotti. 
ANCHE USO NOTTURNO.
Dermatologicamente testato.

Maskë hidro-rimbushëse intensive
Maskë kremoze shumë ndijore, me një efekt të jashtëzakonshëm dhe 
të menjëhershëm hidro-plotësues: në aplikim, jep menjëherë hidratim 
intensiv që rigjallëron lëkurën e brishtë, të stresuar dhe/ose kërkuese. 
Rehati optimale e lëkurës: lëkura rikthen shkallën e duhur të 
hidratimit, është menjëherë më e depërtueshme dhe e pranueshme 
ndaj trajtimeve të mëvonshme, tharja zvogëlohet në çast dhe 
zvogëlohen shenjat e dukshme të plakjes. 
MUND TË PËRDORET EDHE GJATË NATËS.
I testuar dermatologjikisht.

4500 ALL



Maschera al fango termale rimineralizzante       100 ml
Maschera in texture morbida che stimola il risveglio cellulare e rivitalizza i tessuti, purificando intensamente e ricaricando di energia 
la pelle. Favorisce anche l’ossigenazione cutanea ottimale, illuminando immediatamente l’incarnato. La pelle, liberata dalle 
impurità, assorbe i preziosi attivi del fango molto mineralizzato e diventa subito più permeabile e ricettiva, si purifica e leviga 
dolcemente.
SENZA FRAGRANZE AGGIUNTIVE.
Dermatologicamente testato.

Maska e baltës gjeotermale remineralizuese
Maskë me një teksturë shumë të butë që stimulon zgjimin qelizor dhe rigjallëron indet, duke pastruar dhe rimbushur 
intensivisht lëkurën me energji. Gjithashtu promovon oksigjenimin optimal të lëkurës, duke ndriçuar menjëherë 
çehren. Lëkura, e çliruar nga papastërtitë, thith përbërësit aktivë të çmuar të baltës shumë të mineralizuar dhe 
menjëherë bëhet më e depërtueshme dhe e pranueshme, e pastruar dhe e lëmuar butësisht.
PA AROMA TË SHTUARA.
I testuar dermatologjikisht.

4500 ALL



Peeling dolce enzimatico                                      100 ml
Maschera in soft-gel ultra-sensoriale ad azione esfoliante enzimatica. Attiva un micro-peeling molto delicato perché operato da 
enzimi e AHA solo di origine botanica adatti anche alle pelli più sensibili ai comuni esfolianti. In applicazione: immediata percezione 
di comfort e straordinaria freschezza; risultato: al tatto subito un incarnato levigato e disteso, un viso che splende di giovane 
radiosità.
EFFETTO “PELLE NUOVA”.
Dermatologicamente testato.

Peeling i lehtë.
Maskë fytyre me xhel të butë ultra ndijor me veprim eksfolues enzimatik. Aktivizon një mikro-peeling shumë 
delikat sepse operohet vetëm nga enzima dhe AHA me origjinë bimore, i përshtatshëm edhe për lëkurën më 
të ndjeshme ndaj eksfoliantëve të zakonshëm. Në aplikim: një perceptim i menjëhershëm i rehatisë dhe 
freskisë së jashtëzakonshme; Rezultati: një çehre e lëmuar dhe e relaksuar menjëherë në prekje, fytyra e 
lëkurës shkëlqen me një shkëlqim të ri.
EFEKTI “LËKURË E RE”.
Dermatologjikisht i testuar në lëkurat e ndieshme.

2800 ALL



IDRATAZIONE QUOTIDIANA / HIDRATUES DITOR  
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurave dhe ato më të ndjeshme. 

Rugiada di bellezza                                     100 ml
Acqua spray multiuso che reidrata, illumina la pelle e moltiplica la tenuta del trucco in ogni momento della giornata e ovunque. Un 
concentrato di protezione e radiosità che ricarica di comfort istantaneo e duraturo. Plus: preziosa fotoprotezione sul DNA cellulare 
cutaneo che potenzia quello di eventuali altri schermi UV o antinquinamento.
Ideale anche per l’uomo dopo la rasatura o lo sport.
SENZA ALCOL. SENZA FRAGRANZE.
Dermatologicamente testato.

Ujë sprai hidratues.
Spraj uji me shumë qëllime për të rihidratuar, ndriçuar lëkurën dhe për të intensifikuar efektin e 
qëndrueshëm të make-up-it në çdo kohë dhe kudo. Një koncentrat mbrojtjeje dhe shkëlqimi që 
rikarikon një rehati të menjëhershme dhe të qëndrueshme. Plus: foto-mbrojtje e çmuar në ADN-
në epidermale që përmirëson efektin e çdo kremi  kundër diellit UV por edhe mbrojtje kundër 
ndotjes. Gjithashtu ideale për meshkujt pas rruajtjes ose sportit.
PA ALKOOL . PA AROMË.
I testuar dermatologjikisht në lëkurat delikate.

2800 ALL



Ecocrema superdissetante                                        50 ml
Crema idratante base con un mix sinergico di minerali, emollienti leggeri e sensoriali e la sericina, proteina della seta, che funziona 
da vero "serbatoio” di idratazione; preziosi aminoacidi essenziali e la presenza di filtri aggiungono la prevenzione anti-age. Pelle 
subito morbida, elastica e vellutata; ottima base trucco.
FILTRI UV.
Dermatologicamente testato.

Ekokrem super hidratues.
Krem bazë hidratues me një përzierje sinergjike të mineraleve, zbutësve të lehtë dhe ndijor dhe sericinës, një proteinë 
mëndafshi, e cila vepron si një "rezervuar" i vërtetë hidratimi; aminoacidet esenciale të çmuara dhe prania e filtrave 
shtojnë parandalimin kundër plakjes. Lëkura menjëherë e butë, elastike dhe prej kadifeje; bazë e shkëlqyer e make-up-it.
FILTRA UV.
I testuar dermatologjikisht.
Crema acida riequilibrante pH5 50 ml 
Crema idratante e lenitiva di riequilibrio quotidiano. Ricca di emollienti, protettori naturali ed AHA dolci ribilancia il pH 
cutaneo alterato da stress, agenti atmosferici o una detergenza troppo alcalina. Favorisce inoltre un corretto turnover cellulare 
epidermico. Morbida e penetrante, è un’ottima base trucco. 
Ideale anche per l’uomo dopo la rasatura.
Dermatologicamente testato.

Krem riekuilibrues acid pH5.
Krem hidratues dhe qetësues për një ribalancim të përditshëm. I pasur me zbutës, mbrojtës natyralë dhe AHA të 
butë, ai ribalancon pH-në e lëkurës, i cili mund të ndryshohet nga stresi, agjentët atmosferikë ose pastrimi tepër 
alkalin. Ai gjithashtu promovon një qarkullim të saktë të qelizave epidermale. E butë dhe depërtuese, është një bazë 
e shkëlqyer make-up.Gjithashtu ideale për meshkujt pas rruajtjes. 
I testuar dermatologjikisht.
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TRATTAMENTO SPECIFICO OCCHI / TRAJTIM SPECIFIK I SYVE 
Ideale anche per occhi sensibili. Senza fragranze. 

Gjithashtu ideale për sy të ndjeshëm. Pa aroma.

Gel fresco termale occhi                                                   15 ml
Idro-gel fresco e fondente decongestionante immediato. Leggerissimo e non appiccicoso, è potenziato contro l’inquinamento 
digitale e corregge borse ed occhiaie, sia bluastre che brune. Migliora l’ossigenazione e la risposta della pelle alla fatica visiva, 
regalando uno sguardo riposato e dall’aspetto più giovane.
ANTI-LUCE BLU.
Dermatologicamente testato

Xhel i freskët termik për sytë 
Hidroxhel i freskët dhe i shkrirë për dekongjestion të menjëhershëm. Shumë i lehtë dhe jo ngjitës, përmirësohet kundër 
ndotjes dixhitale dhe korrigjon qeset dhe rrathët e errët, të kaltërosh dhe kafe. Përmirëson oksigjenimin dhe reagimin e 
lëkurës ndaj lodhjes vizuale, duke i dhënë një pamje të qetë dhe më të re.
ANTI DRITA -BLU.
I testuar dermatologjikisht.

Contorno occhi termale                                                    15 ml
Crema-gel leggerissima e sensoriale, un velo impercettibile che leviga la pelle e le dona un 
aspetto più coeso e delineato, grazie ad un immediato «effetto lifting». Ridona il giusto grado 
di idratazione e contrasta i segni espressivi della zona perioculare. Ultra-penetrante e setosa, 
ringiovanisce lo sguardo. 
EFFETTO SOFT-FOCUS LEVIGANTE. EFFETTO ILLUMINANTE.
Dermatologicamente testato

Konturi gjeotermal i syve

Xhel-krem ultra i lehtë dhe ndijor, një vello e padukshme që qetëson lëkurën dhe 
i jep asaj një pamje më kohezive dhe të konturuar, falë një "efekti lifting" të 
menjëhershëm. Rikthen shkallën e duhur të hidratimit dhe kundërvepron me 
shenjat shprehëse në zonën periokulare. Ultra-depërtues dhe i mëndafshtë, ai 
rinovon pamjen.

EFEKT QETËSUES ME FOKUS TË BUTË. EFEKT 
NDRIÇUES.
I testuar dermatologjikisht.
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PELLI IMPURE /  LËKURË E PRIRUR PAPASTËRTIVE.
Specifico per le pelli seborroiche e a tendenza acneica, anche fragilizzate da prodotti ad uso topico.

Specifik për lëkurën seborreike dhe të prirur ndaj akneve, madje të dobësuara nga produkti aktual.
Dermatologicamente testati / Të testuara dermatologjikisht
Gel schiumogeno anti-imperfezioni          200 ml
Gel schiumogeno specifico per la pulizia quotidiana delle pelli impure. Purifica con un’intensa azione sebo-normalizzante e 
coadiuva nel trattamento della pelle a tendenza acneica favorendo la rimozione delle cellule morte superficiali. Non genera 
sensazioni di "pelle che tira" al risciacquo.
Indicato anche per l’impiego sotto la doccia per le parti del corpo che necessitano il controllo sebaceo.
SENZA SAPONE. SENZA SLES. CON ACIDO SALICILICO DI ORIGINE BOTANICA.

Xhel pastrues me shkumë
Xhel shkumues specifik për pastrimin e përditshëm të lëkurës së papastër. Pastron me një veprim intensiv të  
normalizimit të sebumit dhe ndihmon në trajtimin e lëkurës së prirur ndaj njollave duke nxitur heqjen e qelizave të 
vdekura sipërfaqësore. Nuk krijon ndjenjën e "shtrëngimit" kur shpëlahet. I përshtatshëm edhe në dush për ato pjesë të 
trupit që kërkojnë kontroll dhjamor. 
PA SAPUN. PA SLES. ME ACID SALICILIK ME ORIGJINË BIMORE...

Trattamento attivo anti-imperfezioni          50 ml
Crema-gel specifica sebo-regolatrice e compensativa per pelli impure, seborroiche e a tendenza acneica, ma ideale anche per 
pelli sensibili. Leggera e penetrante, coadiuva attivamente alla normalizzazione della cute, riducendo imperfezioni, ostruzione dei 
follicoli e nuova formazione di punti neri o pustole. Ha una texture speciale ultra-comfort.
NON COMEDOGENICO. ALTA ASSIMILAZIONE. CON ACIDO SALICILICO DI ORIGINE BOTANICA.

Trajtim aktiv kundër papërsosmërive
Xhel-krem specifik rregullues i sebumit dhe kompensues për lëkurën e papastër, seborrheike dhe të prirur ndaj akneve, 
por gjithashtu ideale për lëkurë të ndjeshme. I lehtë dhe depërtues, ai ndihmon në mënyrë aktive në normalizimin e 
lëkurës, zvogëlimin e papërsosmërive, bllokimin e folikulave dhe formimin e ri të pikave të zeza ose pustulave. Ka një 
strukturë të veçantë ultra-komfort. JO KOMEDOGJENIKE. ASIMILIM I LARTË. ME ACID SALICILIK ME ORIGJINË 
BIMORE
S.O.S. imperfezioni                          15 ml
Crema-gel ad azione intensiva sulle singole imperfezioni localizzate delle pelli impure. Molto penetrante e concentrata, combina 
una doppia attività, normalizzante e leggermente cheratolitica, che riduce rapidamente brufoli, pustole e pori dilatati, 
prevenendone i segni residui; grazie a speciali emollienti favorisce al contempo il processo di rigenerazione della pelle.
NON COMEDOGENICO. ALTA ASSIMILAZIONE.

S.O.S. papërsosmëritë
Xhel-krem me veprim intensiv ndaj akneve, e vetme të lokalizuara të lëkurës së papastër. Shumë depërtues dhe i 
përqendruar, kombinon një aktivitet të dyfishtë, normalizues dhe pak keratolitik, i cili redukton shpejt puçrrat dhe 
poret e zgjeruara, duke parandaluar shenjat e tyre të mbetura; në sajë të zbutësve të veçantë nxit edhe procesin e 
rigjenerimit të lëkurës. Aplikohet vetëm në zonën e puçrës që del dhe ndihmon në largimin e saj emergjent.
JO KOMEDOGJENIKE. ASIMILIM I LARTË.



BOOSTER STRAORDINARI / PËRFORCUES I JASHTËZAKONSHËM
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.
Ideale per pelli stanche e asfittiche, esigenti, disidratate, non uniformi e con segni del tempo.

 I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. Ideale për lëkurë të 
lodhur dhe të asfiksuar, kërkuese, të dehidratuar, të pabarabartë me shenja plakjeje.
Dermatologicamente testato / Të testuara dermatologjikisht /

Idratazione prodigiosa - ACIDO IALURONICO        30 ml
Siero setoso ed impalpabile altamente reidratante, re-comfort e con visibile effetto rimpolpante. Efficace e concentrato, è ideale 
per pelli disidratate, impoverite o asfittiche. Disseta istantaneamente, migliora ossigenazione e capacità adattiva cutanea agli 
stress e preserva l’integrità del microbioma. Acceleratore di risultato per pelle subito ristorata.
NON COMEDOGENICO. NON APPICCICOSO. SENZA ALCOL. FRAGRANZA SENSORIALE. 

Hidratues i jashtëzakonshëm - ACID HIALURONIK
Serum i mëndafshtë dhe i paprekshëm, shumë rihidratues, ri-komfort dhe me një efekt të dukshëm fryrës. Efektive dhe 
e koncentruar, është ideale për lëkurën e dehidratuar, të varfëruar ose të asfiksuar. Ajo hidraton menjëherë, 
përmirëson oksigjenimin dhe aftësinë përshtatëse të lëkurës ndaj stresit dhe ruan integritetin e mikrobiomës. 
Përshpejtues i rezultatit përforcues për një lëkurë të restauruar të menjëhershme.
JO KOMEDOGJENIKE. JO NGJITES. PA ALKOOL .

Radiosità prodigiosa - VITAMINA C                               30 ml
Siero fresco ed impalpabile, altamente antiossidante: stimola il turnover e risveglia colorito e giovinezza. Efficace e concentrato, è 
ideale per pelli stanche, asfittiche, segnate e con grana non uniforme. Rivela la radiosità dell’incarnato, migliora ossigenazione e 
capacità adattiva cutanea agli stress e preserva l’integrità del microbioma. Acceleratore di risultato per pelle sempre più luminosa, 
omogenea e come ringiovanita.
NON COMEDOGENICO. NON APPICCICOSO. SENZA ALCOL. FRAGRANZA SENSORIALE. 

Shkëlqim i jashtëzakonshëm - VITAMINA C
Serum i freskët dhe i paprekshëm, shumë antioksidant: stimulon qarkullimin dhe zgjon ngjyrën dhe rininë. Efektive 
dhe e përqendruar, është ideale për lëkurën e lodhur, të asfiksuar, të shënuar dhe të pabarabartë. Ai zbulon shkëlqimin 
e lëkurës, përmirëson oksigjenimin dhe aftësinë përshtatëse të lëkurës ndaj stresit dhe ruan integritetin e 
mikrobiomës. Përshpejtues i rezultatit përforcues për lëkurë gjithnjë e më të shndritshme, homogjene dhe të rinovuar.
 JO KOMEDOGJENIKE. JO NGJITES. PA ALKOOL. AROMË SHQISËRORE.



Filling prodigioso - COLLAGENE         30 ml
Siero prezioso e ristrutturante, stimola il collagene naturale contro i segni del tempo. Efficace e concentrato, è ideale per pelli 
sottili, impoverite o esigenti. Contrasta rughe e rilassamenti rendendo l’epidermide più nutrita, elastica e luminosa, migliora 
ossigenazione e capacità adattiva cutanea agli stress e preserva l’integrità del microbioma. Acceleratore di risultato per pelle 
intensamente rigenerata, coesa e dall’aspetto più giovane.  
NON COMEDOGENICO. NON APPICCICOSO. SENZA ALCOL. FRAGRANZA SENSORIALE. 

Mbushje fantastike - KOLAGJEN
Serumi i çmuar dhe ristrukturues, ai stimulon kolagjenin natyral kundër shenjave të plakjes. Efektive dhe e 
koncentruar, është ideale për lëkurë të hollë, të varfër ose kërkuese. Ai bën kontrast me rrudhat dhe relaksimin e 
lëkurës duke e bërë epidermën më të ushqyer, elastike dhe me shkëlqim, përmirëson oksigjenimin dhe aftësinë 
përshtatëse të lëkurës ndaj stresit dhe ruan integritetin e mikrobiomës. Përshpejtues i rezultatit përforcues për lëkurë 
të rigjeneruar intensivisht, kohezive dhe me pamje më të re.
JO KOMEDOGJENIKE. JO NGJITES. PA ALKOOL AROMË SHQISËRORE.

5600 ALL



TRATTAMENTO DETOX / TRAJTIM DETOKSIFIKUES
Per tutti i tipi di pelle. 
Ideale per pelli affaticate, con segni di stanchezza, colorito spento e grana non omogenea.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet.

Ideale për lëkurën e lodhur, me shenja lodhjeje, çehre të shurdhër dhe kokrra të pabarabarta..
Dermatologicamente testato / I testuar dermatologjikisht

Crema setosa giorno           50 ml
Crema-gel giorno ad assorbimento istantaneo e straordinariamente sensoriale con texture “nuvola” sorprendente, che emoziona 
per la sua consistenza e freschezza. Idrata e protegge la pelle dalle aggressioni ambientali e urbane con un innovativo mix di attivi 
mirati ad effetto anti-stress, detossificante e anti-fatica. 
EFFETTO ANTINQUINAMENTO. ENERGIA CELLULARE.

Krem dite i mëndafshtë
Xhel-krem ditor lehtësisht absorbues dhe jashtëzakonisht ndijor me një teksturë "reje" që emocionon për shkak të 
qëndrueshmërisë dhe freskisë së tij. Hidraton dhe mbron lëkurën nga agresionet mjedisore dhe urbane me një 
përzierje inovative të përbërësve aktivë që synojnë efektet anti-stres, detoksifikues dhe kundër lodhjes.
EFEKT KUNDËR NDOTJES. ENERGJI QELIZORE.

Crema booster notte           50 ml
Crema vellutata e sensoriale. Stimola il rinnovamento cutaneo nel sonno e migliora la capacità di recupero della pelle notte dopo 
notte. La mattina il viso sembra rinato e ringiovanito, radioso, più luminoso e riposato. Energizzante ed anti-fatica, contrasta 
l’indebolimento della pelle condizionata da esposizioni aggressive e ritmi frenetici.
EFFETTO DETOX INTENSO. RICARICA DI ENERGIA.

Krem përforcues nate
Krem nate shumë i butë dhe me ndjeshmëri të jashtëzakonshme. Stimulon rinovimin e qelizave dhe përmirëson 
rikuperimin e lëkurës natë pas nate. Në mëngjes, lëkura duket e rigjeneruar dhe rinovuar me një çehre rrezatuese dhe 
një pamje më të çlodhur. Energjizues dhe kundër lodhjes, kundërshton dobësimin e lëkurës, i cili kushtëzohet nga 
ekspozimet agresive dhe ritmet frenetike. 
EFEKT INTENSION DETOX. RIKUFIZIMI I ENERGJISË.



Trattamento ossigeno attivo                    50 ml
Maschera in idro-gel ultra-sensoriale altamente rivitalizzante. In applicazione sviluppa istantaneamente 
sulla pelle una micro-spuma prodigiosa che purifica, ri-energizza ed elimina sebo e tossine, 
risvegliando l’intensa luminosità dell’incarnato. Sorprendente, mutevole e molto concentrata, purifica e 
riossigena intensamente. 
BOOSTER IMMEDIATO. ALTA SENSORIALITÀ. SENZA FRAGRANZE. 

Trajtimi me oksigjen aktiv
Maskë hidro-xheli ultra ndijore me një efekt të lartë rigjallërues. Në aplikim, ajo zhvillon 
menjëherë një mikro-shkumë të mrekullueshme në lëkurë që pastron, ri-energjizon dhe 
largon sebumin dhe toksinat në lëkurë duke zbuluar një çehre më të shndritshme, të freskët 
dhe rrezatuese. E habitshme, e ndryshueshme dhe shumë e përqendruar, ajo pastron 
intensivisht dhe ri-oksigjenon.
NXITËS I MENJHËRSHËM. SHUMË NDIJORE  PA AROMË.

5600 ALL

5400 ALL
5300 ALL



Sensorialitet i mrekullueshëm



TRATTAMENTO ANTI-ETÀ / TRAJTIM KUNDËR PLAKJES
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. Specifico per pelli esigenti e con segni del tempo.

 I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. Specifik për lëkurë kërkuese me shenja 
plakje. 
Dermatologicamente testato / I testuar dermatologjikisht

Crema filler                           50 ml
Crema straordinariamente sensoriale; vera e propria iniezione di giovinezza che distende i tratti e contrasta rughe e segni 
espressivi, grazie a selezionati attivi anti-age e una texture che “scompare nella pelle”. Un indispensabile per le pelli assottigliate 
o segnate da invecchiamento precoce per la sua capacità “riempire” e “spianare” linee e segni del tempo. Ottima base trucco.
ALTA ASSIMILAZIONE.

Krem mbushës
Krem shqisor i jashtëzakonshëm; një injeksion i vërtetë rinie që relakson tiparet dhe kontraston rrudhat dhe shenjat 
shprehëse, falë përbërësve aktivë të zgjedhur kundër plakjes dhe një teksture që “zhduket në lëkurë”. Esenciale për 
lëkurën që është e holluar ose e shënuar nga plakja e parakohshme për shkak të aftësisë së saj për të "mbushur" dhe 
"zbutur" linjat dhe shenjat e plakjes. Baza e shkëlqyer e grimit. 
ASIMILIM I LARTË.
Maschera notte rimpolpante            50 ml
Maschera in crema meravigliosamente avvolgente; la sua texture setosa e re-comfort crea una diffusione ottimale degli attivi 
rimodellanti durante tutta la notte, che affina visibilmente e intensamente i contorni del viso, rimpolpa ed illumina l'incarnato e 
migliora la qualità la pelle. Compattezza, densità ed elasticità cutanee recuperano notevolmente.
EFFETTO LIFTANTE VOLUMIZZANTE. ALTA SENSORIALITÀ. 

Maskë rikuperimi gjatë natës
Maskë kremoze me mbështjellje të mrekullueshme; tekstura e tij e mëndafshtë dhe e rehatshme krijon një 
shpërndarje optimale të përbërësve aktivë rimodelues gjatë gjithë natës, i cili në mënyrë të dukshme dhe intensive 
rafinon konturet e fytyrës, shëndosh dhe ndriçon çehre dhe përmirëson cilësinë e lëkurës. Fortësia, dendësia dhe 
elasticiteti i lëkurës rikuperohen ndjeshëm.
EFEKT LIFTING VOLUMIZUES. SHUMË NDIJORE.

5600 ALL 5400 ALL



Siero alle cellule staminali vegetali          30 ml
Siero ristrutturante, concentrato e gradevolmente sensoriale. Contrasta radicali liberi e segni di invecchiamento prematuro, da 
foto-aging o biologico, stimolando il rilancio dei meccanismi profondi della pelle. Fin dalle prime applicazioni corregge i deficit 
depositati dal tempo e il viso appare più giovane.
ALTA ASSIMILAZIONE.

Serum i qelizave staminale vegjetale
Serum ristrukturues, i koncentruar dhe senzor. Ai kundërshton radikalet e lira dhe shenjat e plakjes së parakohshme, 
foto-plakje ose biologjike, duke stimuluar rinisjen e mekanizmave të thellë të lëkurës. Që në aplikimet e para korrigjon 
deficitet e depozituara nga koha dhe fytyra duket më e re.
ASIMILIM I LARTË.

Crema alle cellule staminali vegetali          50 ml
Crema ultra-sensoriale che stimola profondamente le funzioni cellulari, riattivandone i ritmi e riportandoli a quelli di una pelle più 
giovane. Contrasta a spettro globale invecchiamento, radicali liberi e segni di espressione. Texture dall’ottimo potere idratante e 
un finish assolutamente mat; ottima base trucco.
ALTA ASSIMILAZIONE. FILTRI UV.

Krem me qeliza staminale vegjetale
Krem ultra-ndijor që stimulon thellësisht funksionet qelizore duke riaktivizuar ritmet e tyre dhe duke i rikthyer ato në 
lëkurën më të re. Ai kundërshton plakjen, radikalet e lira dhe shenjat e shprehjes. Teksturë me fuqi të shkëlqyer 
hidratuese dhe një përfundim absolutisht matte; bazë e shkëlqyer e make-up-it. ASIMILIM I LARTË. FILTRA UV.

TRATTAMENTO ANTI-ETÀ ALLE CELLULE STAMINALI VEGETALI / TRAJTIM KUNDËR 
PLAKJES SË QELIZAVE BIIMORE
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. Specifico per pelli esigenti e con segni del tempo.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. Specifik për lëkurë kërkuese me shenja plakjeje.
Dermatologicamente testato / I testuar dermatologjikisht



Contorno occhi alle cellule staminali vegetali         15 ml
Crema leggerissima che “scompare nella pelle” con l’appeal straordinario di una texture sensoriale e impalpabile. Risposta mirata 
a perfezionare la zona perioculare e illuminare lo sguardo: rivitalizza, sfuma rughe e segni espressivi, stimola il rilancio cellulare e 
dona una intensa e prolungata idratazione.
ALTA ASSIMILAZIONE.

Trajtimi i konturit të syrit me qeliza staminale vegjetale
Krem shumë i lehtë që "zhduket në lëkurë" me tërheqjen e jashtëzakonshme të një teksture ndijore dhe të paprekshme. 
Reagimi që synon përsosjen dhe ndriçimin e zonës periokulare: rivitalizon, zbeh rrudhat dhe shenjat shprehëse, 
stimulon rinovimin e qelizave dhe jep hidratim intensiv dhe të zgjatur.
ASIMILIM I LARTË.

6700 ALL

6300 ALL

6300 ALL



TRATTAMENTO INTENSIVO ANTI-ETÀ / TRAJTIM INTENSIV KUNDËR PLAKJES
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.  Specifico per pelli con rughe marcate e segni del tempo avanzati.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. Specifik për lëkurën me rrudha të theksuara dhe shenja të 
avancuara të plakjes..

Siero filler rivitalizzante immediato          30 ml
Molto più di un primer, molto meglio di un siero; un anti-age intensivo ad elevata innovazione tecnologica. Concentrato e 
polisensoriale, è straordinario sulla rigenerazione cutanea, con risultati di superficie immediati e di profondità nel tempo: pelle 
rivitalizzata, più levigata e coesa.
ALTA ASSIMILAZIONE. DIMENSIONE LUSSO.

Serum rigjallërues flash filler
Shumë më tepër se një primer, shumë më mirë se një serum: një anti-plakje intensive me inovacion të lartë 
teknologjik. E përqendruar dhe me shumë ndjeshmëri, është e jashtëzakonshme në rigjenerimin e lëkurës me rezultate 
të menjëhershme sipërfaqësore dhe thellësie me kalimin e kohës: lëkurë e rigjallëruar, më e lëmuar dhe më kohezive. 
ASIMILIM I LARTË. DIMENSION LUKSI.

9000 ALL

8800 ALL 8800 ALL



Crema preziosa rivitalizzante giorno                        50 ml
Crema giorno intensiva anti-age e ridensificante, con azione di di superficie e di profondità. Contrasta efficacemente i segni sia da 
crono-invecchiamento, sia i più precoci da foto-invecchiamento. Polisensorialità innovante: consistenza vellutata, risultato 
prezioso e una profumazione suggestiva. Ottima base trucco.
ALTA ASSIMILAZIONE. DIMENSIONE LUSSO. FILTRI UV.

Krem i çmuar rigjallërues i ditës
Krem dite intensiv kundër plakjes dhe ridensifikimit, me veprim sipërfaqësor dhe thellësi. Ai kundërshton në mënyrë 
efektive si, krono-plakjen ashtu edhe shenjat më të hershme të foto-plakjes. Inovative dhe me shumë ndjeshmëri: 
teksturë prej kadifeje, rezultat i çmuar dhe një aromë sugjestive. Baza e shkëlqyer e grimit.
ASIMILIM I LARTË. DIMENSION LUKSI. FILTRA UV.

Crema sublime rivitalizzante notte                        50 ml
Crema notte intensiva anti-age e ristrutturante. Rivitalizza, nutre intensamente, stimola il recupero cellulare notturno e distende la 
pelle al risveglio; specifica su rughe marcate e segni del tempo avanzati. La sua texture fondente avvolge la pelle per tutta la notte 
in un piacere infinito e una fragranza sublime.
ALTA ASSIMILAZIONE. DIMENSIONE LUSSO.

Krem revitalizues sublim i natës
Krem intensiv kundër plakjes dhe ristrukturimit të natës. Rigjallëron, ushqen në mënyrë intensive, stimulon 
rikuperimin qelizor gjatë natës dhe relakson lëkurën pas zgjimit; specifike për rrudhat e theksuara dhe shenjat e 
avancuara të plakjes. Tekstura e tij e shkrirë e mbështjell lëkurën gjatë gjithë natës me kënaqësi të pafundme dhe një 
aromë sublime.
ASIMILIM I LARTË. DIMENSION LUKSI.



RITUALE ILLUMINANTE / RITUAL ZBARDHUES dhe NDRIÇUES
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili e/o fragilizzate.  
Ideale per pelli disomogenee con macchie, discromie e colorito spento e/o grana non uniforme.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet dhe/ose të brishta. Ideale për 
lëkurë të pabarabartë me njolla të errëta, çngjyrosje dhe lëkurë të shurdhër.
Dermatologicamente testato / I testuar dermatologjikisht
Gel schiumogeno illuminante         200 ml
Detergente quotidiano a risciacquo con attivi illuminanti, specifico per pelli con disordini pigmentari. Purifica a fondo con 
delicatezza e ha un effetto esfoliante molto dolce. Non lascia sensazioni di “pelle che tira”.
NON COMEDOGENICO. SENZA SAPONE. SENZA SLES. SENZA ALCOL.

Shkumë ndriçuese 
Pastrues shpëlarës ditor me përbërës aktivë ndriçues, specifik për lëkurën me çrregullime pigmentare. Ajo thellë dhe 
butësisht pastron dhe ka një efekt eksfolues shumë të butë. Nuk lë asnjë ndjenjë “shtrëngimi”. 
JO KOMEDOGJENIKE. PA SAPUN. PA SLES. PA ALKOOL 

Emulsione illuminante SPF15           50 ml
Emulsione giorno ad alta assimilazione ed intenso effetto illuminante. Idrata e sublima la pelle con il tatto levigato della seta. Dona 
un “effetto pelle ideale”, uniformando le imperfezioni (discromie da UV, invecchiamento, post-acne, colorito spento) e ravviva il 
colorito come in una pelle più giovane. 
NON COMEDOGENICA. SENZA ALCOL. FINISH MAT. FILTRI UV.
Macchie e discromie -12% • 95% Effetto illuminante • 95% Pelle più idratata • 95% Pelle più omogenea

Emulsion zbardhues ultra i lehtë SPF15
Emulsion ditor me asimilim të lartë dhe efekt ndriçues intensiv. Hidraton dhe sublimon lëkurën me prekjen e lëmuar të 
mëndafshit. Ai jep një "efekt ideal të lëkurës", duke zbutur papërsosmëritë (ngjyrosjet UV, plakje, pas akneve, çehre e 
zbehtë) dhe rigjallëron ngjyrën si në një lëkurë më të re. JO KOMEDOGJENIKE. PA ALKOOL. PËRFUNDIMI MATTE. 
FILTRA UV.
Njollat zvogëlohen -12% • 95% efekt zbardhues • 95% Lëkura ndihet e hidratuar • 95% Një ton lëkure më e njëtrajtshme 
dhe e unifikuar.
Crema notte sensoriale illuminante          50 ml
Crema notte soft-touch ad intenso effetto depigmentante e re-uniformante. Nel sonno, momento più attivo, stimola il 
rinnovamento cellulare, corregge i disordini pigmentari da UV/età e ravviva il colorito come in una pelle più giovane. La mattina 
viso subito radioso, come rinato e ringiovanito.
NON COMEDOGENICA. SENZA ALCOL. SENSORIALITÀ VELLUTATA.
Macchie e discromie -11% • 100% Pelle più idratata • 98% Pelle sana e radiosa • 85% Pelle più luminosa al risveglio

Krem zbardhues nate
Krem nate me prekje të butë me një efekt intensiv depigmentues dhe riuniformues. Në momentin më aktiv, gjumin 
e thellë, stimulon rinovimin e qelizave, korrigjon çrregullimet e pigmentit UV/moshë dhe rigjallëron ngjyrën si në 
lëkurën më të re. Në mëngjes, lëkura menjëherë shkëlqen dhe rinovohet.
JO KOMEDOGJENIKE. PA ALKOOL . 
Njollat zvogëlohen -11% • 100% Lëkura ndihet e hidratuar • 98% Lëkurë e shëndetshme dhe rrezatuese • 85% 
Lëkura është e shndritshme dhe më e shndritshme pas zgjimit



Siero illuminante correzione assoluta          15 ml
Siero anti-macchie preziosamente dry-touch, ad intensa azione illuminante. Fresco e impalpabile, idrata e sublima la pelle, minimiz-
za le imperfezioni puntuali (segni scuri da UV, invecchiamento, post-acne) e dona spettacolare radiosità e levigatezza al colorito, 
come in una pelle più giovane.
NON COMEDOGENICO. SENZA ALCOL. FINISH MAT ISTANTANEO.
Macchie e discromie -15% • 100% Effetto illuminante • 95% Pelle più idratata • 95% Diminuzione nuove macchie • 95% Colorito più 
uniforme

Serum zbardhues absolut intensiv
Serum i çmuar kundër njollave të errëta me prekje të thatë me 
një veprim intensiv zbardhues. I freskët dhe i paprekshëm, 
hidraton dhe sublimon lëkurën, minimizon papërsosmëritë e 
përpikta (shenjat e errëta UV, plakja, pas puçrrave) dhe i jep 
shkëlqim dhe butësi të jashtëzakonshme çehrës, si në lëkurën 
më të re. JO KOMEDOGJENIKE. PA ALKOOL . 
PËRFUNDIM MATTE I MENJËHERSHËM.
Njollat zvogëlohen -15% • 100% efekt ndriçues • 95% Lëkura 
ndihet e hidratuar • 95% Nuk ka njolla të reja të errëta • 95% 
Një ton lëkure më e njëtrajtshme dhe e unifikuar.

2400 ALL

7800 ALL

7800 ALL

7800 ALL
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MULTI-PROTEZIONE UV e ANTINQUINAMENTO / MULTI-MBROJTJE UV dhe KUNDËR NDOTJES
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.  
Alta protezione SPF 50+, oil-free, anti-photoaging, 365 giorni.

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të 
ndjeshmet. Mbrojtje e lartë SPF 50+, pa vaj, kundër fotoplakjes, 365 ditë.
Dermatologicamente testato / I testuar dermatologjikisht

Schermo invisibile antinquinamento SPF 50+                         40 ml
Finish leggerissimo dry-touch e anti-stress cellulare specifico per una multi-protezione viso da esposizioni ambientali in qualunque 
stagione: inquinamento, radiazione UV e radicali liberi. Sensoriale e ultra-penetrante, è l’alleato “difesa-città” che preserva 
giovinezza, radiosità e omogeneità dell’incarnato. 
ALTA PROTEZIONE. NON APPICCICOSO. SENZA ALONI BIANCHI.

Krem kundër diellit i padukshëm SPF 50+
Mbarim shumë i lehtë me prekje të thatë dhe antistres specifik celular për një mbrojtje të shumëfishtë të fytyrës nga 
ekspozimi mjedisor në çdo stinë: ndotja, rrezatimi UV dhe radikalet e lira. Shqisore dhe ultra-depërtuese, është aleati i 
"qytetit-mbrojtjes" që ruan rininë, shkëlqimin dhe homogjenitetin e lëkurës.
MBROJTJE E LARTË. JO NGJITES. JO SHENJATË BARDHA

Fotoprotezione colorata SPF 50+                                          40 ml
Finish leggerissimo dry-touch, colorato, uniformante e anti-stress cellulare specifico per una multi-protezione viso da esposizioni 
ambientali in qualunque stagione: inquinamento, radiazione UV e radicali liberi. Sensoriale e ultra-penetrante, è l’alleato 
“difesa-città” che preserva giovinezza, radiosità e omogeneità dell’incarnato. 
ALTA PROTEZIONE. NON APPICCICOSO. NUANCE SABLE.

Krem dielli i lyer me SPF 50+
Mbarim shumë i lehtë me prekje të thatë, me ngjyrë, uniforme dhe antistres qelizor, specifik për një mbrojtje të 
shumëfishtë të fytyrës nga ekspozimet mjedisore në çdo stinë: ndotja, rrezatimi UV dhe radikalet e lira. Shqisore dhe 
ultra-depërtuese, është aleati i "qytetit-mbrojtjes" që ruan rininë, shkëlqimin dhe homogjenitetin e lëkurës.
MBROJTJE E LARTË. JO NGJITES. NUANCA SABLE.



TRATTAMENTO SPECIFICO SUBLIMA BELLEZZA / TRAJTIM SPECIFIK PËR ZBUKURIM  
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. 
Ideale per sublimare incarnato e make-up con effetto immediato.  

I përshtatshëm për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshmet. Ideale për përmirësimin e lëkurës dhe 
make-up-it me një efekt të menjëhershëm.
Dermatologiacamete testato / I testuar dermatologjikisht

Elisir incantevole                                                                        30 ml
Idro-gel innovativo, gradevolmente fresco e sensoriale: un’essenza di bellezza liquida che idrata, illumina e perfeziona la pelle. Le 
sue micro-sfere illuminanti si “rompono” in erogazione e sublimano magnificamente l’eventuale make-up successivo. Ottima base 
trucco ad effetto intensificante.
LUMINOSITÀ ISTANTANEA.

Eliksir magjepsës
Hidroxhel inovativ, i  këndshëm i freskët dhe ndijor: një esencë e bukurisë së lëngshme që hidraton, ndriçon dhe 
perfeksionon lëkurën. Mikrosferat ndriçuese "thyejnë" dhe sublimojnë në mënyrë madhështore çdo grim të 
mëvonshëm. Baza e shkëlqyer e make-up-it me një efekt intensifikues.
Ndriçim i menjëhershëm.

Maschera splendore dell’oro                                        50 ml
Maschera ultra-sensoriale, preziosa e avvolgente, ad effetto rivitalizzante immediato: ridona vitalità ai tessuti epidermici segnati o 
comunque esigenti. Distende, ridinamizza e rimpolpa i tratti: il suo speciale effetto “Cenerentola” genera un miglioramento 
sorprendente dopo ogni applicazione, anche la prima. 
SHOT DI GIOVINEZZA. ANCHE USO NOTTURNO.

Maskë me shkëlqim të artë
Maskë ultra ndijore, e çmuar dhe mbështjellëse me një efekt të menjëhershëm rigjallërues: rikthen vitalitetin në 
indet epidermale të theksuara ose kërkuese. Ai relakson, rikthen dhe plotëson tiparet: efekti i tij i veçantë 
"Hirushja" gjeneron një përmirësim të jashtëzakonshëm pas çdo aplikimi, edhe nga ai i parë. 
BOOM RINIE. MUND TË PËRDORET EDHE GJATË NATËS.



5200 ALL
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Linja e trupit



TRATTAMENTO QUOTIDIANO CORPO / TRAJTIM TRUPI DITOR 
Ideale per pelli esigenti, rilassate o atone, è adatto a tutte le pelli, anche le più sensibili.

Ideale për lëkurë kërkuese, të relaksuar ose të shurdhër, është e përshtatshme për të gjitha llojet e lëkurës, 
madje edhe ato më të ndjeshmet.
 Dermatologicamente testato / Të testuara dermatologjikisht
Sali termali esfolianti corpo                                                  500 gr
Sali per scrub corpo in doccia; uniscono efficacia e un piacevolissimo effetto sensoriale, sia in utilizzo che dopo. Preziosa miscela 
salino-oleosa ricchissima di oligoelementi e olii essenziali dalle proprietà naturalmente leviganti, tonificanti ed emollienti. Perfetti 
per satinare la pelle e/o prepararla a trattamenti successivi, nei confronti dei quali sarà molto più ricettiva. 
SENZA FRAGRANZE AGGIUNTIVE.

Skrab trupi gjeotermik
Kripëra për një pastrim intensiv të trupit në dush; ato kombinojnë efektivitetin dhe një efekt shqisor shumë të 
këndshëm, si në përdorim ashtu edhe pas tij. Përzierje e çmuar vajore-kripur e pasur me oligoelemente dhe vajra 
esencialë me veti natyrale zbutëse, tonifikuese dhe zbutëse. E përkryer për të qetësuar lëkurën dhe/ose për ta përgatitur 
atë për trajtime të mëvonshme, ndaj të cilave do të jetë shumë më e hapur.
 PA AROMA TË SHTUARA.

5100 ALL



Crema mani igienizzante                                                 50 ml
Crema mani quotidiana ad azione combinata igienizzante + idratante: protezione totale, efficace e sicura. Sanifica le mani al 
bisogno con una texture leggera e penetrante; il suo potere emolliente e rigenerante, ripara e nutre la pelle, allevia screpolature e 
disagi dovuti a fattori naturali, lavaggi frequenti e disinfettanti, e ricrea l’integrità della barriera cutanea. Non lascia untuosità. 
SENZA ALCOL. CON PRATICA CAPSULA APRI-CHIUDI A ZERO RESIDUI.

Krem duarsh anti-bakterial
Krem ditor për duar me veprim të kombinuar dezinfektues + hidratues: mbrojtje totale, efektive dhe e sigurt. 
Dezinfekton duart kur nevojitet me një teksturë të lehtë dhe depërtuese; Fuqia e tij zbutëse dhe rigjeneruese, riparon 
dhe ushqen lëkurën, lehtëson plasaritjet dhe shqetësimet për shkak të faktorëve natyrorë, larjet e shpeshta dhe 
dezinfektuesit, dhe rikrijon integritetin e barrierës së lëkurës. Nuk lë yndyrë.
PA ALKOOL. ME NJË KAPAK PRAKTIK ME ZERO MBETJE.

1100 ALL



Olio corpo de-stress                                                              100 ml
Trattamento-olio per il miglioramento globale in tonicità ed elasticità dei tessuti esigenti e/o rilassati di tutto il corpo. Dalla texture 
molto fluida e scorrevole, consente un benefico massaggio anche prolungato, fondamentale nel trattamento, e dona una 
sensazione di estremo relax, grazie ad una leggerissima fragranza sensoriale. Perfetto dopo doccia, dopo sport o come routine 
quotidiana idro-nutriente e re-comfort.
ALTA ASSIMILAZIONE. IDEALE ANCHE IN GRAVIDANZA E PER L’UOMO. SENZA PETROLATI.

Vaj trupi antistres
Trajtim me vaj për përmirësimin e përgjithshëm epidermal të pamjes së indeve  dhe/ose të relaksuara të të gjithë 
trupit, për sa i përket tonit dhe elasticitetit. Falë strukturës së tij shumë të lëngshme dhe të rrjedhshme, ai lejon një 
masazh të dobishëm të zgjatur, i cili duhet të konsiderohet një pjesë integrale dhe themelore e trajtimit, si dhe duke 
dhënë një ndjenjë relaksi dhe rehatie ekstreme të përdorim, gjithashtu për efektin sinergjik të ri-komfortit të një 
aromë shumë të lehtë ndijore. E përkryer pas dushit, pas sportit ose si hidro-ushqyes dhe ri-ngushëlloni rutinën e 
përditshme.

ASIMILIM I LARTË. IDEAL GJITHASHTU NË SHTATZANI OSE PËR BURRAT. PA 
PËRMBAJTJE PETROLIUM.

3000 ALL



TRATTAMENTO PELLI SENSIBILI / Trajtim për lëkurat e ndieshme
Ideale per pelli esigenti, alterate e disidratate, adatto a tutte le pelli e specifico per le più sensibili. 
Ottimo per alleviare e ricreare il comfort epidermico anche dopo esposizioni solari.

Ideale për lëkurë të ndieshme dhe të dehidratuar, por e përshtatshme për të gjitha llojet e lëkurës dhe veçanërisht për ato 
më të ndjeshmet. E shkëlqyeshme për lehtësimin dhe rikrijimin e rehatisë së epidermës edhe pas ekspozimit në diell.

Doccia crema idro-restitutiva                                       200 ml
Doccia-schiuma ricco e cremoso, a basso livello schiumogeno e specifico per la detersione delle pelli sensibili, intolleranti e 
disidratate, favorisce il riequilibrio della barriera idrolipidica impoverita già dal momento detersione. Lascia la pelle elastica, 
morbida e gradevolmente protetta. Ideale anche per la pelle delicata del bambino.
SENZA SAPONE. SENZA SLES. EFFETTO COMPENSATIVO DA ACQUA CALCAREA.

Krem hidro-rigjenerues dushi
Shkumë dushi e pasur dhe kremoze me nivel të ulët shkumëzimi dhe specifike për pastrimin e lëkurës së ndjeshme, 
intolerante dhe të dehidratuar, favorizon ribalancimin e barrierës së varfër hidro-lipidike që nga momenti i pastrimit. 
E lë lëkurën elastike, të butë dhe të mbrojtur këndshëm. Gjithashtu ideale për lëkurën delikate të fëmijëve.
PA SAPUN. PA SLES. EFEKT POZITIV EDHE NË UJË GËLQEROR.

Crema fluida idro-restitutiva                                                     200 ml
Emulsione fluida cremosa idro-nutriente, altamente emolliente e lenitiva, specifica per le pelli esigenti, intolleranti e disidratate, ad 
effetto desensibilizzante. Riequilibra la barriera idrolipidica impoverita e contrasta la presenza di eventuali secchezze e/o 
disidratazioni superficiali. Lascia la pelle elastica, morbida e con una piacevole sensazione di comfort e protezione. Ideale anche 
per la pelle delicata del bambino.

Krem trupi hidrorigjenerues
Emulsion i lëngshëm kremoz hidroushqyes, shumë zbutës dhe qetësues, specifik për lëkurën kërkuese, intolerante dhe 
të dehidratuar me efekt desensibilizues. Ai ribalancon barrierën e varfër hidro-lipide dhe kundërvepron praninë e 
thatësisë dhe/ose dehidrimit. E lë lëkurën elastike, të butë dhe me një ndjesi të këndshme rehatie dhe mbrojtjeje. 
Gjithashtu ideale për lëkurën delikate të fëmijëve.
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LINEA UOMO / LINJA E MESHKUJVE
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.

E  përshtatshme për të gjitha llojet e lëkurës, edhe ato më sensitivet
Dermatologicamente testati / Të tesuara dermatologjikisht.

Gel doccia multi-funzione          200 ml
Gel schiumogeno per la detersione express quotidiana di viso, corpo e capelli. La base lavante dolce abbatte l’acqua calcarea e 
non lascia sensazioni di “pelle che tira”. Molto fresco, regala una gradevole “sferzata” di energia e vitalità. 
SENZA SAPONE. SENZA SLES. EFFETTO FRESCO ENERGIZZANTE.

Xhel dushi me shumë përdorime
Xhel shkumëzues për pastrim të përditshëm ekspres të fytyrës, trupit dhe flokëve. Baza e butë pastruese shpërbën ujin 
gëlqeror dhe nuk lë ndjenjën e "shtrëngimit të lëkurës". Shumë i freskët, jep një “nxitje” të këndshme energjie dhe 
vitaliteti.
PA SAPUN. PA SLES. EFEKT I FRESKËT ENERGJIZUES.
Balsamo lenitivo dopo barba           75 ml
Soft-gel idro-lenitivo non alcolico per il riequilibrio cutaneo quotidiano post-rasatura. Leggero e penetrante ristora la pelle alterata 
ed allevia all’istante eventuali disagi epidermici, restituendo comfort ed idratazione. Intensamente sensoriale e riparativo, protegge 
e rinforza anche il microbioma, senza lasciare untuosità.
SENZA ALCOL. NON APPICCICOSO. TEXTURE SENSORIALE RE-COMFORT.

Balsam qetësues pas rruajtjes 

Xhel i butë hidro-qetësues jo-alkoolik për ribalancimin e përditshëm të lëkurës pas rruajtjes. I lehtë dhe depërtues, ai 
rikthen lëkurën e ndryshuar dhe lehtëson menjëherë çdo shqetësim të epidermës, duke rikthyer rehati dhe hidratim. 
Tepër ndijor dhe riparues, gjithashtu mbron dhe forcon mikrobiomën, pa lënë yndyrë. 
PA ALKOOL. JO NGJITES. TEKSTURA NDIJSORE REHATUESE.
Crema dinamizzante 24h                         50 ml
Crema ad assorbimento ultra-rapido con texture che “scompare nella pelle”. Protegge e rivitalizza la pelle dell’uomo con attivi 
mirati stimolanti, re-idratanti, ridensificanti e anti-fatica. Studiata per pelli esigenti o segnate da invecchiamento precoce favorisce 
coesione e levigatezza dei tessuti. 
NON APPICCICOSA. TEXTURE SENSORIALE COMFORT-MAT. FILTRI UV.

Krem rigjallërues 24h 
Krem absorbues ultra i shpejtë me teksturë që “zhduket në lëkurë”.  Ai mbron dhe rigjallëron lëkurën e meshkujve me 
përbërës aktivë të synuar stimulues, rihidratues, ri-dendësues dhe kundër lodhjes. Projektuar për lëkurë kërkuese ose 
lëkurë të theksuar nga plakja e parakohshme, ajo promovon kohezionin dhe butësinë e indeve.
 JO NGJITES. TEKSTURA SHQISËRORE COMFORT-MAT. FILTRA UV.



Linja e dushit



LINEA BAGNO E CAPELLI / LINJA TUALETI DHE KUJDES PËR FLOKËT 
Per tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili.

E përshtatshme për të gjitha llojet e lëkurës, edhe më të ndjeshmet.

Bagno al plancton termale rimineralizzante                      400 ml
Bagno schiuma per la detersione quotidiana, con una base lavante molto dolce e non aggressiva. La presenza del plancton, con 
composizione molto dermo-affine e ricchissimo di sostanze biologiche di origine naturale, ha un effetto riequilibrante ed 
estremamente rinfrescante, apportando molteplici sostanze minerali. Rispetta il pH fisiologico e non genera sensazioni di “pelle 
che tira”. 
SENZA SAPONE. SENZA SLES.

Banja remineralizuese me plankton gjeotermik
Banjë me shkumë për pastrim të përditshëm me një bazë pastrimi shumë të butë 
dhe jo agresive. Prania e planktonit, me një përbërje shumë dermoafine dhe shumë 
të pasur me substanca biologjike me origjinë natyrore, ka një efekt ribalancues dhe 
jashtëzakonisht freskues, duke siguruar substanca të shumta minerale. Ai 
respekton pH-në fiziologjike dhe nuk gjeneron ndjenjën e "shtrëngimit" të lëkurës.
 PA SAPUN. PA SLES.

2300 ALL



Shampoo termale delicato            200 ml
Shampoo quotidiano, ad azione lavante delicata e leggermente nutriente: deterge senza 
stressare lo stelo del capello o irritare il cuoio capelluto. Volume, sofficità e corposità sono 
garantiti dall’azione di speciali polimeri condizionanti dalle proprietà districanti, in grado di fissarsi 
direttamente sui punti più danneggiati dello stelo del capello, riparandone la cuticola e 
consentendo una perfetta pettinabilità. 
Per tutti i tipi di capelli.
SENZA SLES. LAVAGGI FREQUENTI. EFFETTO SENSORIALE FRESCO.

Shampo e butë gjeotermale
Shampo delikate e përditshme me një veprim të butë larës ushqyes: pastron pa stresuar 
boshtin e flokëve dhe pa irrituar skalpin e kokës. Vëllimi dhe butësia garantohen nga 
veprimi i polimereve speciale kondicioner me veti zbërthyese të aftë për t'u fiksuar 
drejtpërdrejt në pikat më të dëmtuara të boshtit të flokëve, duke rivendosur kutikulën 
dhe duke lejuar një krehje të përsosur.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e flokëve.
PA SLES. LARJE TË SHPESHTA. EFEKT I FRESKËT.
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Maschera termale ristrutturante     200 ml
Maschera cremosa a risciacquo dalle preziose proprietà rimineralizzanti e detossinanti per 
capelli e cute, specifica per la rigenerazione e bellezza dello stelo capillare: rende i capelli 
lucidissimi già alla prima applicazione e ne facilita la pettinabilità. 
Per tutti i tipi di capelli, specialmente quelli più sfibrati o trattati e come finish dei lavaggi 
frequenti.
L’utilizzo della maschera è sostitutivo del balsamo.

Maska e ristrukturimit gjeotermik

Maskë kremoze me shpëlarje me veti të çmuara rimineralizuese dhe detoksifikuese 
për flokët dhe lëkurën, specifike për rigjenerimin dhe bukurinë e boshtit të flokëve: 
qysh në aplikimin e parë flokët janë më të shndritshëm dhe më të lehtë për t'u 
krehur.
I përshtatshëm për të gjitha llojet e flokëve, veçanërisht për ato më të dëmtuarat ose 
të trajtuara dhe si përfundim i larjes së shpeshtë.
Përdorimi i maskës është alternative e balsamit.
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VLERAT E PRODUKTEVE TONA PËRBËRËS 

AKTIV NATYROR DHE GJEOTERMAL 

PA PARABEN

PA SLES 

PA MOLEKULA SAPUNI

PA ALKOL

TË PATESTUARA NË KAFSHË EFIKASITETI I 

TESTUAR DERMATOLOGJIK

I TESTUAR NË LËKURAT MË TË  NDJESHME



Produktet tona janë një mënyrë jetese për 
mendjet që mendojnë dhe zemrat që 

rrahin,
në kërkim të thjeshtësisë dhe ekuilibrit.

www.glielementi.it 

MADE IN ITALY

         Distributor eskluziv në Shqipëri




